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巾着バッグ（子ども・大人）

＜使用道具＞

＜材料／子ども用＞
外袋布　42×27cm
内袋布　54×27cm
持ち手布　30×6cm　2枚
　※見本作品は内袋布と同じ布で持ち手も作っています。
ひも（ポリエステル江戸打コード・4mm）　約80cm　2本
ミシン糸

24-412　水性チャコペン＜青　細＞
https://clover.co.jp/products/24412

25-053　方眼定規 30cm
https://clover.co.jp/products/25053

36-191　布切はさみ「ブラック」
https://clover.co.jp/products/36191

37-188　ぬいしろガイド＜位置決めプレート付＞
https://clover.co.jp/products/37188

22-736　仮止めクリップ

35-111　スピードひも通し

糸切はさみ、目打、待針、ミシン、アイロン、アイロン台など

デザイン／パフェプロジェクト東京　山田あゆみ　

＜作り方＞
①図のサイズに布に直接しるしを付けて裁断します。
　ぬいしろ（○囲みの数字）を含んでいます。

出来上がりサイズ（平置き・持ち手含まない）：
　（子ども用）縦約 17cm×横約 24cm
　（大人用）縦約 20cm×横約 30cm

＜材料／大人用＞
外袋布　52×33cm
内袋布　64×33cm
持ち手用布　32×6cm　2枚
　※見本作品は内袋布と同じ布で持ち手も作っています。
ひも（ポリエステル江戸打コード・4mm）　約100cm　2本
ミシン糸
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※柄に上下がある生地を使用する場合は、下記サイズで生地を用意し、
　底部分をぬいしろ 1cmで縫い合わせ、上の図のサイズにしてから作り始めてください。

子ども用（外袋布）：縦 22×横 27cm…2枚
　　　　  （内袋布）：縦 28×横 27cm…2枚
　大人用（外袋布）：縦 27×横 33cm…2枚
　　　　  （内袋布）：縦 33×横 33cm…2枚
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③外袋布に持ち手を仮止めします。
　図のように持ち手を配置し、端から0.5cmの所をミシンで縫います。
　持ち手がねじれないように気を付けてください。

④内袋の上下の端から4cmの所にアイロンをかけ、
　折り目をつけます（ここが袋口になります）。

②持ち手を作ります。
　持ち手布を図のように四つ折りにして、両端に
　ミシンをかけます。
　同じものを2本作ります。
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1.5cm

外袋布
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0.5cm
子ども用 3.5cm
大人用 4cm
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内袋布
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4cm

4cm

⑤アイロンをかけた部分はいったん広げ、外袋布と内袋布を中表に合わせて縫います。
　縫い始めと縫い終わりは返し縫いをしてください。
　ぬいしろは2枚一緒に外袋側に倒してアイロンをかけます（持ち手が上向きになるように）。
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内袋布
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⑥縫った部分同士を合わせるようにたたみなおします。
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⑦マチ分を折り上げて仮止めクリップなどでとめます。

⑧④で付けた折り目から5cmずつのところにしるしを付け、底から縫い止まりまでぬいしろ1.5cmで縫います（4カ所）。
　ぬいしろはアイロンで割ります。

5cm
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1.5cm

④で付けた折り目

マチ分を折り上げる

仮止めクリップ
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⑨縫い残したところから表に返し、形を整えます。

内袋を中に入れ、アイロンで整える

内袋布
（表）

外袋布
（表）

内袋布
（表）

表に返したところ

袋口が④で付けた
折り目になります

外袋布
（表）

底はこのようになります

⑩袋口を縫います。

ひもを通す場所になります

1cm
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2cm

(1)布の切り替え位置の外袋布の端から0.2cmのところと、さらにそこから2cmのところにミシンをかけます。

(2)袋口の両端を、端から0.2cmの所で1cmほど縫います（4カ所）。

⑪ひも（子ども用：80cm、大人用：100cm）を2本用意し、両側から通します。
　ひもの端を結んで完成です。
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